

# 首届西宁晚报冬季车展圆满落幕

2025年1月1日,随着青海国际会展中心展馆内最后一场活动的圆满落幕,首届西宁晚报冬季车展在冬日余晖的照耀下落下帷幕。

这场为期5天的汽车盛宴,不仅为西宁市民带来了一场全新的购车体验,更为西宁乃至整个青海省的汽车市场注入了全新的活力与机遇。

踏入青海国际会展中心,20多个展位整齐排列,300多辆展车光彩夺目,纵览整个展厅,宛如一场机械的排兵布阵。无论是国内主流品牌如大众、奥迪、宝马,还是新能源汽车品牌如华为、比亚迪、零跑等,各参展商都纷纷拿出自家最得意的车型亮相,展示着最新成果。

自2024年12月28日开幕以来,首届西宁晚报冬季车展便以其独特的魅力吸引了众多市民的目光。在车展现场,市民们不仅可以近距离欣赏到心仪已久的车型,还能与专业的销售人员深入交流,了解汽车的性能、配置以及售后服务等全方位信息。

不少逛展市民表示,此次车展为他们提供了一个难得的购车平台,让他们能够在同一时间、同一地点对比多款车,从而更加明智地做出购车决策。尤其是不少参展商

在新年来临之际推出了一系列“新年GO新车 新春更美好”的让利促销活动,为此时有购车需求的市民解了燃眉之急。

“趁着放假过来,就是打算先在几个品牌之间比较一下,再做决定,毕竟车展是‘风向标’,对于我们选车也有一定的指导作用。”采访中记者了解到,市民宋先生准备在车展期间置换一台新车,为此特地赶来了解行情。

从传统燃油车到新能源汽车,从轿车到SUV、MPV,各款车型应有尽有。不少参展商更是推出了年度最优惠的购车政策,吸引了大量消费者前来咨询和试驾。

奥迪推出元旦特惠,比亚迪推出限时送全车保险、至高5000元等优惠,别克向元旦献礼推出限时一口价等优惠,宝马汽车推出了60期0首付的购车政策,吉利汽车以旧换新补贴至高47000元,领克汽车至高享5000元选装基金金融礼,广汽传祺开启年终宠粉节年末大促倒计时……这些优惠措施不仅让消费者享受到了实实在在的购车实惠,车展现场也时不时地传出市民下单的喜悦。

除了丰富的车型展示,首届西宁晚报冬季车展现场设置了互动体验区,市民们可以在这里

亲身体验新款车型的驾驶感受。许多市民在试驾后纷纷表示,这些新款车型不仅外观时尚,内饰豪华,而且在动力、操控以及智能科技等方面都有着出色的表现。“亲身体验让我们对于新款车型有了更加直观和深入的了解,也为购车选择提供了重要参考。”试驾结束后的黄先生说。

“一次性试驾了心仪的车型,有了真切的感受就能真正下定决心。”“朋友圈的亲朋好友们,这两款车型都不错,帮我推荐一下。”“你们不来看看吗,购车优惠力度不小呢!”……市民们不仅积极参观和试驾车型,还通过社交媒体等渠道分享了自己的车展体验和购车心得。

车展期间,各参展商还推出多项购车优惠政策和抽奖活动,吸引了大量市民前来参观和购车。这些优惠政策和活动不仅提高了市民的购车热情,也为参展商带来了可观的销售业绩。

首届西宁晚报冬季车展的圆满落幕,不仅展示了西宁汽车消费市场的活力和潜力,也促进了各汽车品牌的交流与合作。据车展主办方介绍,此次车展期间,车辆累计成交量显著,成交额超出预期,为西宁乃至青海地区的汽车消费市场注入了强劲动力。(记者 张弘毅)

## 我省元旦节日市场货足价稳

本报讯(记者 小蕊)为有力有序做好元旦节日生活必需品市场保障供应工作,切实满足人民群众节日生活所需,连日来,全省各级商务主管部门多措并举,统筹抓好节日市场保供和消费促进工作,元旦节日市场货丰价稳。

据悉,省商务厅提前下发《关于做好2025年元旦期间商贸领域市场运行监测、生活必需品市场保供和安全生产工作的通知》,根据节日消费特点,持续加大粮油、蛋奶、果蔬储备。同时,不断丰富各类商品供应,尽量满足群众多元化、个性化消费需求。2024年12月31日,省内三家重点粮油批发市场日均库存大米4322吨、面粉3358吨、食用油1763吨;青藏高原农副产

品集散中心日均进场蔬菜1801吨,水果256吨,鸡蛋159吨;众和、百宸、裕泰、众利、青海湖、夏华六家重点屠宰企业日均供应新鲜牛肉67.13吨,羊肉9.94吨,猪肉20.08吨。

同时,督促指导4家全国百家批发市场做好节日量价日报监测工作,对生活必需品销售量、库存量进行监测统计,密切关注运行态势。针对冬季容易出现的低温雨雪天气,提示各市州加强重要品种监测,动员保供企业增加重要品种备货,完善保障供应预案和工作机制。发挥政府宏观调控、惠民利民的功能,有效保障节日市场供应,全省投放省级储备猪肉100吨、牛羊肉300吨,西宁市设置平价蔬菜供应网点160个、鸡蛋平价供应网点50

个,确保人民群众购买到价格实惠的肉菜蛋。

此外,各市州商务主管部门推出丰富多彩的主题活动。聚焦市州、政银企联动,会同金融机构发放消费券,西宁市“马拉松环城赛”“惠民有礼 乐购西”“嗨购大通 助商惠民”、玉树州“跨年迎春”、海南州“庆元旦 迎新春”、黄南州“生态泽库 乐购新年”等活动联合商家推出打折促销、优惠满减等形式多样的促销让利大礼包超600万元。商场、超市、住宿、餐饮等行业重点销售企业举办系列优惠促销活动,助力居民畅享消费盛“惠”。

## 推动商务高质量发展

## 2025“第一缕阳光”全球同拍中国年在青海启动

本报讯(记者 师晓琼)2025年1月1日,以“丝绸之路·中国体验”为主题的大型国际旅游推广活动——2025“第一缕阳光”全球同拍中国年在青海省拉开帷幕。此次活动由西北旅游协作区发起,青海省文化和旅游厅联合陕西、甘肃、宁夏、新疆、内蒙古和兵团共同主办,得到了国内众多省市和世界多国社团组织、华人团体的积极响应。

清晨7时,在海拔3800米的拉脊山观景台上,“冬日暖阳·追光之旅”新年日出音乐会率先奏响,为活动预热。8时30分,新年第一缕阳光照耀大地,万众期待的瞬间到来,人们齐声高唱《我和我的祖国》,同时,一面

巨幅标语“山宗水源 大美青海欢迎您”缓缓展开,展现了青海人民的热情好客。

在青海湖畔,随着晨曦初现,二郎剑半岛上悠扬的琴声拉开了青海省新年旅游迎客的大幕。一幅200多平方米的《山宗水源 大美青海旅游地图》在湖畔徐徐展开,游客们围着地图载歌载舞,向世界发出了2025年畅游大美青海的诚挚邀请。来自云南的雕塑艺术家徐兴所,作为全体“阳光大使”代表,向世界发出了《畅游丝绸之路 启程溯源之旅倡议书》。

此外,第52届新年环城跑在省会西宁举行,现场搭建了“第一缕阳光”宣传区,传播阳光旅游理念。3位新聘“青海阳光大使”与

市民互动,共同参与了这一盛事。

活动当天,丝绸之路广大地区以及长江、黄河、澜沧江流域纷纷举办各种拍摄和迎新活动,以新年首日图片、短视频同拍共享的方式,共同为世界呈现了一场新年旅游风景盛宴。从当日凌晨5时开启的2025“第一缕阳光”全球共赏图片直播平台上看到,国内参与地区已涵盖各省区和港澳特别行政区,国际辐射已涵盖中亚、北美、东南亚等多个国家。

此次2025“第一缕阳光”全球同拍中国年国际旅游推广活动,不仅展示了我省的自然美景和人文魅力,也促进了国内外旅游文化的交流与合作,为丝绸之路旅游带来了新的活力与机遇。

## 首届丝路沿线城市职工微影视大赛我市获殊荣

本报讯(记者 晴空)2024年12月28日,在西安举行的“‘中国梦·劳动美’首届丝路沿线城市职工微影视大赛”颁奖仪式上,由西宁市总工会选送的13部作品从2700余部报送作品中脱颖而出,分获金银铜及优秀奖,市总工会荣获“突出贡献奖”。

这是一场展现丝绸之路沿线城市工会宣传思想工作最新成果的文化活动。大赛由西安市总工会发起,联合大连、哈尔滨、成都、郑州、兰州、西宁、银川等14个城市总工会共同主办。自9月份启动以来,共收到

2700余部参赛作品,涵盖故事、纪实、宣传、音乐MV四大类别。经过海选、初审、入围及终审4轮严格评选,共有76部作品获奖。这些作品题材广泛、形式多样、内涵丰富。

镜头之下,古老的丝路讲述着职工故事,彰显着时代活力。创作者们匠心独运,或聚焦市井烟火,或展现宏大叙事。每一帧画面,都凝聚着对丝路文化的敬仰与传承;每一段故事,都编织着平凡劳动者的梦想与情怀。西宁市总工会的宣传片《劳动最光荣》获得此次大赛金奖。在《劳动最光荣》的镜头里,有

劳动者对工作的执着,对生活的热爱,更有对梦想的追求。他们用自己的方式,诠释着“劳动最光荣”的时代主题,用实际行动书写着属于自己的精彩篇章,让在场观众产生巨大的情感共鸣,给人留下了深刻的印象。

中华全国总工会宣传教育部在贺信中指出,此次大赛是创新开展职工文化工作,打造职工思想政治引领新引擎的重要举措,所展现的区域合作多方联动的职工文化建设模式,有助于实现资源共享、深化交流、共同提高。

## 2025“阅”起来书香开启新一年

本报讯(记者 师晓琼)新年伊始,青海省图书馆策划了一系列阅读推广活动,为广大读者呈现了一场“书香盛宴”。活动形式多样、内容丰富,旨在让读者在假日期间走进图书馆,感受书香、触摸中华优秀传统文化。

省图书馆联合城西区委宣传部、城西区教育局和城西区各小学历经两个月的校内外海选、复赛和线上投票,最终9个家庭在亲子阅读活动中脱颖而出。他们以情景剧表演、经典诵读、皮影戏等形式,展现了《铁杵成针》、皮影戏《西游记——唐僧收徒》等节目,营造出亲子阅读的温馨氛围,展现了中华优

秀传统文化的独特魅力。

1月1日至2月28日,《永乐大典》文献展在省图书馆展出。展览以“《永乐大典》中的青海”为主题,精选与青海有关的卷章篇目进行展示,并设有书法体验活动,让观众揣摩《永乐大典》原文,体验珍贵古籍的魅力。此次展览旨在促进社会大众走近古籍、了解古籍,感受传统文化的的魅力。

同时,“日出新卯 春暖兆福”诗词之美活动也吸引了广大市民和诗词爱好者的参与。通过拼写诗词、新年心愿、打卡集章等闯关方式,参与者不仅学习了诗词的韵律美

和意境深远,还在创作过程中体会到了语言的魅力和表达的自由。

此外,省图书馆还为视障读者举办了迎新年文化活动。40余名视障读者以朗诵、唱歌、演奏等形式表达内心的喜悦,活动丰富了他们的精神文化生活,也提供了一个展示自我、交流互动的平台。

图书馆内,获奖图书阅览室和国学阅览室也备受读者欢迎。获奖图书阅览室涵盖了多个领域的获奖作品,国学阅览室则精选多种国学图书,让读者在典雅别致的布局中领略文化魅力。

## 西宁城隍庙、文庙正式对外开放

本报讯(记者 一丁 李娟娟)“铛……”随着一声悠扬洪亮的钟声,西宁城隍庙、文庙正式对外开放!2024年12月31日,在西宁城隍庙前广场,西宁市文化旅游广电局和城中区人民政府共同举办“欢欢喜喜过大年·祥和喜乐迎庙会”活动暨西宁城隍庙、文庙对外开放仪式。

活动现场,歌舞、曲艺、黄梅戏等各类表演精彩纷呈,为市民带来了一场视听盛宴。城隍庙前广场上,各类干果、水产、年货等摊位依次排列,吸引不少市民驻足停留、购买。洪亮的叫卖声与香炉里的袅袅香烟遥相呼应,营造出热热闹闹过大年的祥和氛围。

西宁城隍庙位于城中区解放路,作为西宁历史悠久的文化遗产,承载着丰富的历史底蕴和文化内涵。其始建于元代,坐北朝南,采用中轴线对称的五进院落设计。1721年西宁道副使赵世锡重建,至1723年竣工。历经明、清、民国几代,多次修缮,形成了如今的规模。透过香烟纸烛的缭绕,能感受到古城西宁文化艺术的辉煌。在老一辈西宁人心中,城隍庙是城市的标志性建筑,每逢节日,这里摊贩云集,香客络绎不绝,充满烟火气息与香火味道。

此次开放的西宁文庙大成殿新增“四配”“十二弟子铜像”,大成殿、东西廊道、庙前广场景观也进行了提升改造。西宁城隍庙庙前广场已改造完成。

修缮改造后,西宁城隍庙、文庙以全新的面貌与市民见面,让市民可以在新春之际祈福祝祷,喜迎新年的到来。

据了解,本次庙会从腊月初一开始将持续整个新年,活动期间还会举办新年祈福、文艺演出、汉服巡游、书画联展送春联、曲艺表演、舞狮表演等活动。

## 文化中国行

## 西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

2024年12月31日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求921件次,网民留言68件(西宁12345微信公众号53件、市委网信办5件、西宁市政府网4件、青海省政府网3件、青海12345政务服务网2件、中国政府网1件),直接办理422件,转交责任单位办理499件,回访229件。

热点问题:

- 劳动纠纷70件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
- 物业服务64件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。
- 交通秩序61件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系市公安局交警大队核实处理。

**有诉必应 马上办**

政务服务便民热线

**12345**

扫码关注

## 西宁市安全隐患举报受理情况日报

2024年12月31日,西宁市共收到安全隐患举报37件,其中12345政务服务便民热线接收举报29件、西宁市消防救援支队接收举报8件,其中涉及小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设、商超等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

### 安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报:举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报:服务热线举报电话:0971-12345 安全生产举报电话:0971-8230155 消防安全举报电话:0971-6333599